



Date: 24/04/2023

BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street Mumbai - 400 001  Script Code : 539872	National Stock Exchange of India Limited 5th Floor, Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex Bandra (East) Mumbai-400051  Script Code : BAJAJHCARE
--	---

Dear Sir/Madam,

**Ref. : Earlier Disclosure dated 22nd April, 2023 regarding Newspaper publication**  
**Sub : Cutting of Marathi Newspaper publication in compliance of Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations. 2015**

With reference to earlier disclosure made on 22<sup>nd</sup> April, 2023 for aforementioned subject, we herewith enclosed cutting of Pratahkal Newspaper in Marathi Language published on 23<sup>rd</sup> April, 2023 for information on completion of dispatch of Postal Ballot Notice and details on remote e-voting in Marathi Language.

Kindly take the same on record.

Thanking You.

Yours faithfully,

**For Bajaj Healthcare Limited**

**Aakash Keshari**  
**Company Secretary**

**BAJAJ HEALTHCARE LIMITED**

Registered Office: 602-606, Bhoomi Velocity Infotech Park, Plot No: B-39, B-39A, B-39A/1, Road No. 23, Wagle Ind. Estate, Thane (West), Thane - 400604  
Tel. : + 91 22 66177400/ 401; Fax : +91 22 66177458; E-mail : bajajhealth@bajajhealth.com  
CIN No. L99999MH1993PLC072892

## निवडक

भाजपा इमानदार असेल तर आरक्षणाचाची ५० टक्क्यांची

मर्यादा हटवण्याचा संसदेत कायदा करा : अतुल लॉडे

मुंबई, दि. २२ ( प्रतिनिधी ) : मराठा आरक्षण प्रश्नी सुप्रीम कोर्टाने पुनर्विचार याचिका फेटाळल्याने शिंे-फडणवीस सरकारने क्युरिटिव्ह पिटीशन दाखल करण्याचा निर्णय घेतला आहे. वास्तविक अशी कोणतीही याचिका दाखल करून आरक्षण मिळणार नाही. मराठा समाजाला आरक्षणाला लाभ मिळण्यासाठी ५० टक्क्यांची मर्यादा हटवावी लागेल आणि ही मर्यादा सुप्रीम कोर्टात नाही तर संसदेतून हटवली जाते. त्यामुळे भारतीय जनता पक्ष जर इमानदार असेल तर त्यांनी संसदेत कायदा करून ५० टक्क्यांची मर्यादा हटवावी आणि मराठा समाजासह सर्व समाजाला न्याय द्या, अशी मागणी प्रदेश काँग्रेसचे मुख्य प्रवक्ते अतुल लॉडे यांनी केली आहे. यासंदर्भात बोलताना अतुल लॉडे म्हणाले की, देवेंद्र फडणवीस म्हणजे ‘बोलाचाच भोत अनू बोलाचच कडी’ असा प्रकार आहे. ‘मला सत्ता द्या, शेतकऱ्यांची ६५०० कोटी रुपयांची वीज बिल माफ करतो, ‘सत्ता द्या दोन दिवसात मराठा आरक्षण देतो’, असे म्हणणारे देवेंद्र फडणवीस आता कोणत्या विळात जाऊन लपले आहेत? मराठा समाजाला आरक्षण द्यायचे असेल तर ५० टक्क्यांची मर्यादा हटवावी लागेल, ही मर्यादा सुप्रीम कोर्टही हटवू शकत नाही त्यामुळे क्युरेटोरीव्ह पिटीशन हाका किंवा कोणतीही पिटीशन टाका, याचा निर्णय देशाच्या संसदेत होईल, कारण तो अधिकार संसदेचा आहे. परंतु आपल्याकडे असलेला अधिकार सिलेक्टिव्हली वापरायचा अशी त्यांची निती आहे. १०२ व्या घटना दुरुस्तीने राज्य सरकारचे सर्व अधिकार काढून घेतले होते ते विरोधकांनी लक्षात आणून दिले, मोठे आंदोलन केले त्यानंतर १२७ वी घटना दुरुस्ती करून आरक्षण देण्याचे अधिकार पुन्हा राज्यांना देण्यात आले पण ५० टक्क्यांची मर्यादा हटवली नाही. इंदिरा सहानी प्रकरणात सुप्रीम कोर्टाने ती मर्यादा घालून दिलेली आहे.

### पान १ वरून...

## कोची दौऱ्यापूर्वी पंतप्रधान मोदींना जीवे मारण्याची धमकी

पत्र लीक झाल्याबद्दल राज्य पोलिसांची उदासीनता जबाबदार असल्याचे म्हटले आहे. भाजपचे प्रदेशाध्यक्ष के. सुब्रह्मन म्हणाले की, पंतप्रधान मोदींचे कार्यक्रम वेळेवर होतील. मोदी २४ एप्रिल रोजी कोचीला पोहोचतील आणि तिरुअनंतपुरम येथे राज्याला पहिली वंदे भारत एक्सप्रेस भेट देतील.

## मुंबईची प्रसिद्ध अभिनेत्री सेक्स रॅकेट प्रकरणी अटकेत

पुढील तपास गोगेगाव पोलिस करत आहेत. सुमन कुमारी ही ५० ते ८० हजार रुपयांत मुली पुरवत होती. पोलिसांनी छापा टाकला तेव्हा हॉटेलच्या खोलीत तीन मॉडेल्स संन्यास्यद अवस्थेत सापडल्या. दरम्यान, सुमन कुमारी हीने अनेक चित्रपटांमध्ये विविध भूमिका केल्या आहेत. तिचे ‘लैला मजनू’ आणि ‘बाप नंत्री, बेटा दस नंत्री’ यांसारख्या काही भोजपुरी चित्रपट गाजले आहेत. अभिनेत्री असण्यासोबतच सुमन एक गायिका देखील आहे. तिने हिंदी, पंजाबी आणि भोजपुरीसह अनेक भाषांमध्ये गाणीही गायली आहेत.

# पर्यावरण दक्षता मंडळाच्या वतीने जागतिक वसुंधरा दिन साजरा

कल्याण, दि. २२ ( वार्ताहर ) :

पर्यावरण दक्षता मंडळ आणि ठाणे महानगरपालिका याच्या संयुक्त विद्यमाने आज वसुंधरा दिन साजरा करण्यात आला. भूमी, वसुंधरा अश्या विविध नावाने ओळख असणारा ग्रह म्हणजे पृथ्वी. हा एकच ग्रह असा आहे कि, जेथे जीवसृष्टी आढळते. पक्षी, प्राणी, वनस्पती आणि इतर सजीवांना वसुंधरा सांभाळते. आपल्या वसुंधरेचे महत्व समजून घेऊन तिचे संवर्धन केले पाहिजे यासाठी २२ एप्रिल १९७० मध्ये पाहिला वसुंधरा दिन साजरा करण्यात आला.

माझी वसुंधरा मी कशी समृद्ध करणार याची प्रत्येकाने जबाबदारी घेणे आवश्यक आहे. त्यासाठी वृक्षतोड थांबवणे, प्लास्टिकच्या पिश्यांचा वापर न करणे, वृक्षारोपणासारखे उपक्रम राबवणे, कचऱ्याची योग्य विन्हेवाट लागणे व वसुंधरा मी कशी समृद्ध करणार याची प्रत्येकाने जबाबदारी घेणे आवश्यक आहे. तेव्हाच आपली पध्दती स्वच्छ आणि सुंदर बनविण्याचे ध्येय गाठता येईल. सामान्य नागरिकांना आपल्या एकुलत्या एक पृथ्वीचे संरक्षण करण्याच्या प्रत्येकाच्या जबाबदारीचे स्मरण करून देणे हेच जागतिक वसुंधरा दिनाचे मुख्य उद्दिष्ट आहे. हेच उद्दिष्ट लक्षात घेऊन संस्थेतर्फे उपवन तलावाभोवताली निसर्ग भटकती घेण्यात आली. तलावाच्या कुशीत ठाणे शहर विसावले व बहरले आहे. तलाव परिसंस्था हि स्थिर परिसंस्था आहे. जैवविधतेची नैसर्गिक जपणूक, पाण्याचे स्रोत, सजीव सृष्टीला जीवन तलावाच्या रूपाने मिळते. त्यातलाच एक तलाव म्हणजेच उपवन तलाव. ठाण्याचे वैशिष्ट्ये मानाला गेलेला सगळ्यात तरुण तलाव जो नैसर्गिक असला तरी त्याची पुनर्बांधणी केली आहे. त्याचप्रमाणे ठाणे शहराच्या मस्तकावर सदाहरित मुकुट दिसतो तो संजय गांधी राष्ट्रीय उद्यानाचा एक भाग म्हणजेच येऊरचं जंगल. या जंगलाच्या पायथ्यशी उपवन तलाव वसले आहे. तलाव परिसंस्थेत पाणी हा मुख्य घटक असतो. त्याचप्रमाणे पाण्याची खोली, स्वच्छता, तापमान, ऑक्सिजनचे प्रमाण, कार्बनडायऑक्साइडचे प्रमाण, पाण्यातील जैविक घटक यावर तलावातील जैवविविधता अवलंबून असते.

त्याचप्रमाणे आजूबाजूला असणारी वृक्षसंपदा हि एक वेगळी परिसंस्था आहे. एक मोठा वृक्ष अनेक प्राणी, पक्षी याना निवार आणि अन्न पुरवतो. उपवन तलावाकडे अनेक मोठी मोठाली झाडे आहेत ज्याचं आयुष्य पन्नासहून अधिक आहे. खरंतर या झाडाना आपण हेरिटेज ट्री असे संबोधतो. तेथे असलेल्या काटेसावर, शिवजटा, कळंब, जांभूळ, पुत्रंजिवा, करंज अश्या झाडांची



माहिती या दिनानिमित्त सर्वसामान्यांना देण्यात आली. हि निसर्ग भटकती निसर्ग अभ्यासक शुभम निकम, सोमनाथ कंग्राळकर, मेधा कारखानीस, हेमलता दत्तशेखर आणि पौर्णिमा शिरगावकर यांनी दिली. तामण हे महाराष्ट्राचं राज्य फुल वृक्ष आहे. या झाडाचे मान्यवरांच्या हस्ते वृक्षारोपण करून पुढील कार्यक्रमास सुरवात झाली. कार्यक्रमात सुरवातीला संस्थेचे अध्यक्ष श्री. विद्याधर बालावकर यांनी पर्यावरण दक्षता मंडळाबद्दल माहिती दिली. संस्था अनेक पर्यावरणाचे कार्यक्रम राबवते यासाठी अनेक स्वयंसेवकांची गरज आहे. तुम्ही या संवर्धनाच्या कामात सहभागी व्हा असे आवाहन त्यांनी केले. त्यानंतर ठाणे महानगरपालिकेच्या प्रदूषण नियंत्रण विभागाच्या मुख्य पर्यावरण अधिकारी मनीषा प्रधान यांनी हरित जीवनशैली स्वीकार करा म्हणजेच आजच्या या दिनाचे उद्दिष्ट सध्या होईल असे सांगितले. तर ठाणे

<b>जाहीर सूचना</b>
माझे अशील मी. ओमगा मोहम्मद फारुक कारोरा हे सर्व तो भाग व भूखंड असल्याचा फर्द क्र. ०१, मोजमापित अंमते ७५० चौ. फूट क्षेत्रफळ, पहिला मजला, बिन्हीला निगर अपार्टमेंट को-ऑपरेटिव्ह हारसिंग सोसायटी लि. म्हणून ज्ञान, जमिन धारक सर्टीफिकेट क्र. एफ/११७७ धारक गाव वडो येथील टर्न रोड, वडो पश्चिम, मुंबई ४०० ०५० (यापुढे सरदर फर्द करणू सदरदीन) वारी करण्याकरिता सूचक आहेत. कोणीही व्यक्ती सरदर व्यवहार संवर्धन कोणतेही दावे, हक्क, अधिकार, प्रभार आदी असल्यास देखावत, सुविधान, गहाण, निष्का, विकसन, धारणाविकसन, भेट वा अन्य काही असल्यास सरदर फर्द संवर्धनात व अखेर असल्यास त्यांनी सरदर फर्दाला प्रतिदी लागूकरण्यात ७ दिवसांच्या आत नोंदणीकर घेतून अंमतेतील ३३३ (असंपूर्ण) मजला जेव्हा स्वकारण पूर्ण करणे. सरदर फर्दचा अखेरकर्ता वचनपत्रे करताना अखेरीस दावे संदर्भात आचार्यन दस्तवेच पुरावे यांच्या सूत्र ग्रह सूचित करवत करावी. अर कोणतेही दावे अपाठकारणीत याना वरील विलिप्त कार्यादेशाच्या आत ७ दिवसांच्या आता अपाठकारणीत याना विकतून न झाल्यास सरदर दावे निघत जाणार नाहीत. अर कोणतेही दावे वरील विलिप्त कारलावधीच्या आत ७ दिवसांच्या आता निष्कृत न झाल्यास कोणतेही दावे गृहित धरत जाणार नाहीत व कोणतेही दावे वा अधिक गृहित धरले जाणार नाहीत व व्यवहार पूर्ण करण्यात येतील.
<b>मालकीची अस्पृश्यता<span> </span>:</b>
सर्व तो भाग व भूखंड असल्याचा फर्द क्र. ०१, मोजमापित अंमते ७५० चौ. फूट क्षेत्रफळ सोसायटी मजला, बिन्हीला निगर अपार्टमेंट को-ऑप. हारसिंग सोसायटी लि. म्हणून ज्ञान, जमिन धारक सर्टीफिकेट क्र. एफ/११७७ धारक गाव वडो येथील टर्न रोड, वडो पश्चिम, मुंबई ४०० ०५० (यापुढे सरदर फर्द करणू सदरदीन) वारी करण्याकरिता सूचक आहेत.
<b>सही/ /</b>
<b>रायचरन ओडी</b>
<b>(वकील उच्च न्यायालय)</b>
दि. २३.०४.२०२३
सहकार क्र. ए/२०५, माई इंदिरा संपन्नपल लि., आगा बहिर्दर-कळंब, नवस रोड, भाईर पुर, निव्हा जमने ४०१ १०५, मो. क्र. ९०२११११११११
ईमेल आयडी: adv.ramiodoshi@gmail.com

# सत्यपाल मलिकांनी मोदींचा खरा चेहरा जनतेसमोर आणल्यानेच सीबीआयची नोटीस : नाना पटोले

मुंबई, दि. २२ ( प्रतिनिधी ) : पुलवामा घटना झाली त्यावेळी सत्यपाल मलिक हे जम्मू काश्मीरचे राज्यपाल होते, त्यावेळच्या घटनेचे सत्य त्यांनी जनतेसमोर उघड केले. आपल्या जवानांवर केलेला तो भ्याड हल्ला आहे, त्यावर पंतप्रधानांनी उत्तर दिले पाहिजे पण उत्तर न देता नरेंद्र मोदी सरकारचा खरा चेहरा जनतेसमोर आणला म्हणूनच सत्यपाल मलिकांना सीबीआयकडून नोटीस पाठवण्यात आली आहे, असा आरोप महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष नाना पटोले यांनी केला आहे. प्रसार माध्यमांशी बोलताना काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष म्हणाले की, मोदी सरकारच्या विरोधात जो कोणी बोलेल त्याच्याबाबे केंद्रीय तपास यंत्रणांच्या चौकशीचा समेमिरा लावला जातो हे चित्र आपण मागील काही वर्षांपासून पहात आहोत.



होती. जम्मू काश्मीरचे राज्यपाल असताना पुलवामा घटना घडली त्याचे वस्तुस्थिती सत्यपाल मलिक यांनी मांडली व त्यासोबतच भ्रष्टाचाराचा मुद्दाही मांडला. मलिक यांच्या वक्तव्याने मोदी सरकारचा खरा चेहरा जनता कळला म्हणून त्यांचा आवाज बंद करण्यासाठी

# पावसाळ्यातील डेंगी, हिवताप व तत्सम आजारांना प्रतिबंध करण्यासाठी पालिका अॅक्शन मोडवर

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी) : येत्या पावसाळ्याच्या पार्वर्भूमीवर, बृहन्मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रामध्ये हिवताप (मलेरिया), डेंगी व तत्सम आजारांना प्रतिबंध म्हणून महानगरपालिकेच्या सार्वजनिक आरोग्य विभाग व कीटकनाशक विभागाने नियमित उपाययोजना हाती घेतल्या असून त्यांची वेगाने अंमलबजावणी सुरू करण्यात आली आहे.

बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या माध्यमातून नागरी सेवा-सुविधा पुरवितानाच सार्वजनिक आरोग्याच्या अनुषंगाने नागरिकांना सेवा-सुविधा देण्यात येतात. सार्वजनिक आरोग्य यंत्रणेच्या भाग असलेल्या कीटकनाशक विभागाकडून पावसाळ्यापूर्व तयारीसाठी उपाययोजना करण्यात आले आहे. महानगरपालिका आयुक्त तथा

प्रशासक श्री. इकबाल सिंह चहल यांच्या अध्यक्षतेखाली आणि अतिरिक्त महानगरपालिका आयुक्त (परिचम उपनगरे) डॉ. संजीव कुमार यांच्या मार्गदर्शनाखाली विविध शासकीय, निमशासकीय, यंत्रणांचा समावेश असणारी डास नियमूलन समितीची बैठक लवकरच आयोजित करण्यात येणार आहे. केंद्रीय सार्वजनिक बांधकाम विभाग, राज्य सार्वजनिक बांधकाम विभाग, मध्य रेल्वे, पश्चिम रेल्वे, म्हाडा, मुंबई

सीबीआयमार्फत नोटीस पाठवून गप्प करण्याचा प्रयत्न केला आहे. ना खाऊंगा, ना खाने दुंगा, म्हणाऱ्यांच्या पक्षातच आता भ्रष्टाचाराचे आरोप असलेल्या लोकांना घेवून वांशिंग मशिनमध्ये धुवून घेतात का? असा प्रश्न सामान्य जनताच विचारत आहे.

भाजपाने भ्रष्टाचाराची नकली मालिका चालवली, त्याला जनता आता ओळखून आहे. भाजपामध्ये अनेक भ्रष्टाचारी लोक आहेत त्यांच्यावर मोदी सरकार कारवाई का करत नाही. सत्यपाल मलिक यांनी वस्तुस्थिती मांडली त्याला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी उत्तर दिले पाहिजे त्याला ते उत्तर का देत नाहीत? मोदीजी जवाब दो! अशी विचारणा देशातील जनता करत आहे. म्हणून मोदींना सत्यपाल मलिक यांनी उपस्थित केलेल्या मुद्द्यांवर स्पष्ट भूमिका मांडली पाहिजे.

खासगी सोसायट्यांमध्ये कीटकनाशक विभागाकडून तपासणी करण्याच्या तसेच सोसायटीच्या पदाधिकाऱ्याना किंवा मालकांना त्यांच्या परिसरात डेंगी, हिवताप प्रतिबंधात्मक उपाययोजना करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत.

बांधकाम सुरू असणाऱ्या ठिकाणी स्वयंसेवी संस्थांच्या स्वयंसेवकांकडून अळीनाशकांची फवारणी केली जात आहे. तसेच बांधकाम कामगारांच्या राहत्या जागेतही भिंतींवर इन्डोअर रिसिड्यूल स्प्रेझ ( आयआरएस) कीटकनाशकांची फवारणी करण्याचे निर्देश दिले आहेत. झोपडीवासियांच्या भागात पाण्याच्या टाक्या झाकून ठेवण्याबाबत तसेच अडगळीतील जाण्या वस्तू शोधून निष्कासित करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. त्यासोबतच त्यासोबतच डेंगी आणि चिकुनगुनिया प्रसारक (एडिस) डासांच्या सर्वेक्षणाची मोहीम हाती घेण्यात आली. कीटकनाशक विभागाचे अधिकारी, कर्मचारी व कामगार यांच्या

माध्यमातून हे सर्वेक्षण करण्यात येणार आहे. मोठ्या प्रमाणात डासांची उत्पत्ती आढळणाऱ्या ठिकाणी धूपफवारणी करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत.

# स्टॉपवर शेड नसल्याने बेस्ट प्रवाशांना रणरणत्या उन्हाचे चटके

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी) :

गेल्या अनेक वर्षांपासून विक्रोळी पूर्व ईस्टर्न एक्सप्रेस हायवेवरील जोगेश्वरी - विक्रोळी लिंक रोड तसेच ठाण्याकडे जाणाऱ्या बेस्ट बससाठी एक बस स्टॉप आहे. मात्र त्याच्यावर सावलीसाठी शेड नसल्याने ऐन उन्हात प्रवाशांना रणरणत्या उन्हाचे चटके बसत आहेत. तर दुसरीकडे तोंडावर आलेल्या पावसाळ्यातही त्यांची परवड होणार आहे. याबाबत एका सामाजिक कार्यकर्त्याने पालिका आणि एम एम आर डी ए कडे तीन महिन्यांपूर्वी पत्रव्यवहार करूनही कोणताही निर्णय घेण्यात आला नाही. त्यामुळे बेस्ट प्रवाशांना उन्हात उभे राहण्याशिवाय पर्याय राहिला नसल्याच्या प्रतिक्रिया प्रवाशांतून व्यक्त होत आहेत. बसस्टॉपच्या ठिकाणी प्रवाशांना बसण्याची सुविधा नाही. तसेच त्या ठिकाणी बस स्टॉपवर कोणतेही शेड नाही. त्यामुळे खास करून महिला आणि

ज्येष्ठ नागरिकांना उन्हापासून व पावसापासून बचाव करणे अवघड झाले आहे. याबाबत विक्रोळीतील सामाजिक कार्यकर्ते गणेश रोकडे यांनी गेल्या २४

दुर्लक्ष केले असून, त्या ठिकाणी व्यवस्थित बस स्टॉप बनवून दिलेला नाही असे म्हटले आहे. पालिकेला दिलेल्या याच पत्रात म्हटले आहे की, नागरिकांना



जानेवारी रोजी महानगरपालिकेच्या एस विभाग कार्यालयाकडे याबाबत कार्यवाही होण्यासाठी तक्रार केली आहे. त्यात त्यांनी या बस स्टॉपवर पालिकेचा ब्याट उपक्रम, एम एम आर डी ए यांनी पूर्णपणे

आर डी ए चे लक्षच गेले नसल्याचे तक्रार कर्त्यांचे म्हणणे आहे. दरम्यान, याबाबत गेल्या ३ फेब्रुवारी रोजी एम एम आर डी ए कडून कार्यवाही अभियंता (रस्ते व वाहतूक) यांना पत्र पाठवण्यात आले आहे.

त्यात म्हटले आहे की, राज्याच्या नगर विकास विभागाकडून पूर्व द्वतगती महामार्ग हा २१ नोव्हेंबर २०२२ रोजी या रस्त्याचा विकास, दुरुस्ती, देखभाल तसेच नूतनीकरण आणि विस्तार करण्यासाठी पालिकेकडे कामगम्यरूपी हस्तांतरित करण्यात आलेला आहे. त्यामुळे आपल्या स्तरावरून याबाबत कार्यवाही करावी. मात्र अद्याप या प्रश्नावर पालिका स्तरावरही कोणताही निर्णय न झाल्याने प्रवाशांना ऐन उन्हात बसची वाट पाहत स्टॉपवर उभे राहावे लागत आहे. यापुढे तरी याबाबत कार्यवाही करावी अशी मागणी होत आहे.

<b>सूचना</b>
श्रीम. प्रभा ओमप्रकाश सिंह हे दुकान क्र.६, मोजमापित २८० चौ. फूट चढई क्षेत्रफळ, तळ मजला, सोसायटी अर्थात अमीन पार्वती हेरिटेज सीएचएस लि. म्हणून ज्ञान, भुवा वाडी, कामा लेन, घाटकोपर (पश्चिम), मुंबई ४०० ०७७ येथील मालक असून त्यांचा मूल्ह्य दि. २१ ऑक्टोबर, २०१७ रोजी झाला व त्यांनी सोसायटीचे सभासदत्व केले नाही आहे व सोसायटीवरील श्री. विंदेश ओमप्रकाश सिंह व श्री. अरविंद ओमप्रकाश सिंह यांच्याकडून कोणतेही सभासदत्व करण्याकरिता अर्ज निष्कृत झाला नाही आहे व त्यांचे संयुक्त नावे शेअर प्रमाणेच जारी करण्याकरिता व दुकान क्र. ६ संबंंधात सोसायटीचे सभासदत्व जारी केले नाही आहे. सोसायटी यद्दारे सरदर सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून १४ दिवसांच्या आत दुकान क्र. ६ संबंंधात मरत यांचे शेअर प्रमाणपत्र व शेअर्स व हितसंबंध जारी करण्याकरिता सरदर सभासदत्व यांचे दावेदार/ आक्षेपकर्ता यांना यास वा बसवदार यांच्याकडून कोणतेही दावे वा आक्षेप असल्यास त्यांनी सूचित करावे, तसेच सरदर दस्तावेजांच्या प्रसवसह व अन्य पुरावे यांच्यासह त्यांचे/तिचे दावे/ आक्षेपकर्ता यांना सरदर दुकान क्र. ६ मधील मरत श्रीम. प्रभा ओमप्रकाश सिंह यांचे शेअर्स व हितसंबंध जारी करण्याकरिता त्यांचे दावे आक्षेप आक्षेप सह सूचित करावे. जर कोणतेही दावे/ आक्षेप वरील विहित कारलावधीच्या आत साक्यात न झाल्यास सभासदती सोसायटीच्या कायद्या अंतर्गत प्रदाहित शेअर्स व हितसंबंध यांच्यासह व्यवहार करण्यास मुक्त असेल. दावे/ आक्षेप, काही असल्यास दुकान क्र. ६ यांच्या संबंंधात हितसंबंधाचे हस्तांतरण करण्याकरिता सूचित करावे. सोसायटीच्या कायद्या अंतर्गत प्रदाहित पत्र सोसायटीकडे सोसायटीचे सचिव यांच्यासह कार्यालयामध्ये सरदर कारलावधी संपेपर्यंत सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून ११.०० ते ५.०० दरम्यान सोसायटीच्या कार्यालयामध्ये पडताळणीकरिता उपलब्ध आहे.
<b>अमीन पार्वती हेरिटेज को-ऑपरेटिव्ह हाउसिंग सोसायटी लि. वतीने</b>
<b>सही/ /</b>
<b>दिनांक<span> </span>: मुंबई दि. २३.०४.२०२३</b>
<b>वकील उच्च न्यायालय</b>
<b>दिनांक<span> </span>: मुंबई दि. २३.०४.२०२३</b>

# ठाणे-पालघर जिल्ह्यासाठी सुपर स्पेशालिटी हॉस्पिटल आदर्श ठरेल : एकनाथ शिंदे



ठाणे, दि. २२ (वार्ताहर) : ठाणे जिल्हा सुपर स्पेशालिटी रुग्णालयामुळे ठाणे आणि पालघर जिल्हयातील गोरगरीबांना फायदा होणार आहे. अनेक कुटुंबांचे जीव वाचवले जाणार आहेत. ठाणे जिल्हा सुपर स्पेशालिटी रुग्णालय सर्वसामान्य जनतेला आरोग्य सुविधा पुरविण्यासाठी राज्यात आदर्श ठरेल, असा विश्वास मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी व्यक्त केला.

ठाण्यातील विठ्ठल सायना जिल्हा सामान्य, महिला व बाल अणि सुपर स्पेशालिटी रुग्णालयाच्या ९०० खाटांच्या नुतन इतमारत बांधकामाच्या भुमिपूजन सोहळ्या प्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी केंद्रिय पंचायत राज राज्यमंत्री कपिल पाटील, सार्वजनिक आरोग्य मंत्री डॉ. तानाजी सावंत, सार्वजनिक बांधकाम मंत्री रविंद्र चव्हाण, खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे, आमदार निरंजन डावखरे, रमेश पाटील, संजय केळकर, अरविंद्र फाटक, सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे सचिव एन. नवीन सोना, ठाणे जिल्हाधिकारी अशोक शिनगारे, ठाणे जिल्हा शल्यचिकित्सक कैलास पवार, सा.बां. प्रा. विभाग कोकणचे मुख्य

अभियंता शरद राजभोज, ठाणे जिल्हा सामान्य रुग्णालयातील वैद्यकीय अधिकारी कर्मचारी तसेच नागरिक मोठया संख्येने उपस्थित होते. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते भुमिपूजन व रिमोटव्दारे कोनशिलेचे अनावरण करण्यात आले. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी या ऐतिहासिक दिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या. ते म्हणाले की, धर्मरार आनंद दिष्टे आणि जिल्हा सामान्य रुग्णालयाचे एक वेगळे नाते जोडले गेले होते. दिष्टे साहेबांच्या काळात जिल्हा रुग्णालयात विविध टिकाणांहून आलेल्या रुग्णाबद्दल दिष्टे साहेबांना माहिती मिळताच, आलेल्या भुमिपूजन सोहळ्या प्रत्येक रुग्णाची दिष्टे साहेब स्वतः प्रत्यक्ष येऊन विचारपूस करत असत.

त्यांना काही अडचणी असल्या तर ते त्याचेवेळी त्या सार्वजनिक बांधकाम मंत्री ल्यामुळे या रुग्णालयाचे नुतनीकरण करणे, अत्याधुनिक करण्याचे काम प्राधान्याने हाती घेतले आहे.

कोरोना काळात रुग्णालयांने महत्त्वाची भुमिका बजावली आहे. या रुग्णालयामुळे कोरोना महामारीत लाखो लोकांचे जीव वाचले आहेत.

<b>बाजाज हेथॅक्केअर लिमिटेड</b>
सीआयएन <span> </span> : एल ९९९९९९एम एच ९९९३ पीएलसी ०७२८२९
नोंदणीकृत कार्यालय <span> </span> : ६०२, ६०६, भूमि कैलेसिटी इन्फोटेक पार्क, प्लॉट क्रमांक बी - १०, बी ३९- ए, बी ३९ ए / १, रस्ता क्रमांक २३, वागळे इंडस्ट्रिअल इस्टेट ठाणे पश्चिम, ठाणे ४०० ६०४.
बीई लाईन <span> </span> : ०२२- ६६१९ ७४००
संकेतस्थळ <span> </span> : www.bajajhealth.com ईमेल आयडी <span> </span> : investors@bajajhealth.com
<b>सूचना</b>

बाजाज हेथॅक्केअर लिमिटेड (कंपनी) च्या सभासदांना यद्दारे सूचित करण्यात येते की कंपनी कायदा २०१३ (कायदा) चे कलम १०८ आणि ११० या अनुषंगाने तसेच व्यवहद वाचा कंपनीज (मैनेजमेंट अँड ऍडमिनिस्ट्रेशन ) नियम २०१४ चा नियम २० आणि २२ यांच्या अनुसार, आणि सामान्य तसेच सर्वसाधारण बैठकांच्या संदर्भित जारी केलेल्या अलेले सेक्रेटरीज अँड स्टँडर्ड्स २ ( एस एस २ ) रिस्कुयिटीज अँड एक्सेचिव बोर्ड ऑफ इंडिया ( लिस्टिंग ऑब्जिगन्स अँड डिस्क्लोचर रिक्वायरेमेंट ) नियम २०१५ चा नियम ४४ ( लिस्टिंग रेग्युलेशन्स ) यांच्या अनुसार सुरवेत त्यामधे वेळोवेळी करण्यात आलेल्या सुधारणांच्या अनुसार आणि रि एन ऍक्ट मेटच्या अनुसार, कॉर्पोरट व्यवहार मंत्रालय ( एमसीए ) यांनी जारी केलेले दिशाविकीते हे सर्वसाधारण बैठका / टपाली मतदान व मतदान पद्धतीने घेण्याच्या संदर्भित आहेत सामान्य परिपत्रक क्रमांक ४४/ २०२० दिनाकीट १ एप्रिल २०२०, १४/ २०२० दिनाकीट १३ एप्रिल २०२०, ३३/ २०२० दिनाकीट २८ एप्रिल २०२०, ३४/ २०२० दिनाकीट ३१ डिसेंबर २०२०, अंणि १०/ २०२१ दिनाकीट २३ जून २०२१, ०३/ २०२२ आणि १४/ २०२२ दिनाकीट १५ मे २०२२ आणि १४/ २०२२ दिनाकीट १८ डिसेंबर २०२२ ( एकत्रित उल्लेख सामान्य परिपत्रके ) अन्वा एकत्रित उल्लेख एमसीए परिपत्रके असा करण्यात येणार आहे त्यांच्या अनुसार कंपनीने टपाली मतदान सूचना निर्गमित करण्याची प्रक्रिया दिनांक २१ एप्रिल २०२३ रोजी पूर्ण केली आहे आणि ही सूचना ६ मेच्या माध्यमातून अशा सभासदांना निर्गमित करण्यात आली आहे ज्या सभासदांकडे कंपनीने सभागण कट ऑफ तारीख म्हणजेच शुक्रवार दिनांक ११ एप्रिल २०२३ रोजी उपलब्ध आहेत आणि त्यांनी आपले हे मत तपशील कंंपनी / सिक्रेटरी आणि शेअर ट्रांस्फर एंजल्टर्स ( आरटीए ) किंवा डिपॉझिटरी यांच्याकडे नोंदणीकृत केले आहेत. याना खालील प्रमाणे नोंद केलेल्या विशेष प्रस्तांवर कामकाज टपाली मतदान पद्धतीने दूरस्थ ६ मतदानाच्या माध्यमातून करण्यासाठी कंपनीच्या सभासदांना निर्गमित केली आहे.

१.	श्री संजयनगर बजाज यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीचे अध्यक्ष आणि व्यवस्थापकीय संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
२.	श्री अनिल जैन यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीचे व्यवस्थापकीय संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
३.	श्री धनंजय हटले यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीने पूर्ण वेळ संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
४.	श्रीमती नम्रत बजाज यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीचे पूर्ण वेळ संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
५.	श्री रुपेश निकम यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीने पूर्ण वेळ संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
६.	श्री पहाल जैन यांची पुनर्नियुक्ती कंपनीचे पूर्ण वेळ संचालक म्हणून ३ वर्षांच्या कारलावधीसाठी करणे.
संभासद यांची नावे डिपॉझिटरीव यांनी तयार केलेल्या तालपत्री मालकांच्या यादीत कट ऑफ तारीख म्हणजेच शुक्रवार दिनांक १४ एप्रिल २०२३ रोजी नोंदणीकृत आहेत असे सभासद दूरस्थ ६ मतदान पद्धतीने मतदान करण्यासाठी पात्र असेलित. अशी व्यक्ती जो कट ऑफ तारीख रोजी कंपनीची सभासद नाही तिने सदरलेट टपाली मतदानाची सूचना माहितिलेसाठी आहे असे समजावे. परिपत्रकाच्या अनुसार सूचनांची प्रसार प्रत, टपाली मतदान अर्थ आणि प्रोपेड विषयाने रिक्वायरे एक्चरएच वा टपाली मतदानासाठी सभासदांना पाठविण्यात येणार नाहीत. आणि सदरलेट प्रस्तांना सभासदांनी सहासदी ( एमसीए ) असेलमती केळक दूरस्थ ६ मतदान पद्धतीने घेण्यात येणार आहे. या संदर्भित टपाली मतदान सूचना तयार व्हावे एक्सेक्युटीव्ही सेट्टेमेंट, ६ मतदान पद्धतीची सूचना आणि माहुरती कंपनीचे संकेतस्थळ www.bajajhealth.com येथून तयार केले जाऊ शकते. वरिष्ठ विकासायुक्त (सीडीएसएल), सेंट्रल डिपॉझिटरी सॉल्युशन्स (इंडिया) लिमिटेड, ए विंग, २५ वा मजला, मॅरिथन फ्लूयरेन्स, मफलातल मिल कॅम्पाउंड, प्ल एन जोशी मार्ग, ऑफिस परप्ल एव्ही, मुंबई ४०० ०१३ याव्यहारी संपर्क साधू शकता किंवा ६ मेच्या माध्यमातून helpdesk.evoting@cdslindia.com येथे संपर्क साधू शकता किंवा टोपारी संपर्क क्रमांक १८०० २२ ५५ ३३ येथे संपर्क साधू शकता. ६ मतदानाच्या माध्यमातून होणाऱ्या टपाली मतदानाचे निकाल ६ मतदान प्रारूपी पूर्ण झाल्यानंतर ४८ तासात जाहीर करण्यात येतील आणि असे निकाल छाननी अधिकारी यांच्या अहवालासह कंपनीचे संकेतस्थळ www.bajajhealth.com येथे प्रकाशित करण्यात येतील आणि बीएसई लिमिटेड (बीएसई) आणि नॅशनल स्टॉक एक्चेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (एनएसई) यांना www.nseindia.com येथे अर्पित करण्यात येतील.	
<b>बाजाज हेथॅक्केअर लिमिटेड</b>	
<b>सूचना</b>	
<b>आकाशकुमार केवारी</b>	
<b>कंपनी सेक्रेटरी</b>	